
Στηρίζουμε τον αγώνα των εργαζομένων στο
ThePressProject!

Αριστερή Πρωτοβουλία για την Ανατροπή στην ΕΣΠΗΤ

Συνεχίζουν την αποχή από την εργασία τους οι εργαζόμενοι στο ThePressProject, διεκδικώντας την
καταβολή οφειλών από δεδουλευμένα, πλήρη ασφαλιστική και συνταξιοδοτική κάλυψη, καθώς και να
σταματήσουν οι τραμπούκικες επιθέσεις της εργοδοσίας εναντίον τους με κείμενα που τους συκοφαντούν
και με απειλές για αγωγές.

Οι εργαζόμενοι στο ThePressProject, οι οποίοι στο σύνολό τους έχουν εργαστεί ανασφάλιστοι μέχρι και
τρία χρόνια και λαμβάνοντας ποσά πείνας αντί μισθού επί σειρά μηνών, προχώρησαν σε αποχή από την
εργασία τους από τις αρχές Οκτωβρίου.

Ο εργοδότης αντέδρασε στην κίνησή τους με τη δημοσίευση εντιτόριαλ που περιλάμβαναν ψευδείς και
συκοφαντικές πληροφορίες σε βάρος τους, καθώς και με προαναγγελία «επανεκκίνησης του
ThePressProject» εντός μίας εβδομάδας από την έναρξη της κινητοποίησης.

Σε αυτό το χρονικό διάστημα, κατέβαλε τρεις από τους οφειλόμενους μισθούς (σε κάποιες περιπτώσεις
ανέρχονταν μέχρι και σε 11) και ζήτησε να δει τους εργαζόμενους έναν προς έναν, κάνοντας λόγο για
διακοπή συνεργασίας με τους περισσότερους, οι οποίοι είχε αποφασίσει ότι δεν ασπάζονταν το «όραμά»
του για τη δημοσιογραφία.

Μετά την καταβολή του τρίτου μισθού, δύο από τους συνολικά 11 εργαζόμενους επέστρεψαν στην
εργασία τους, εκφράζοντας ικανοποίηση για τη στάση της εργοδοσίας.

Οι υπόλοιποι, περιλαμβανομένης εγκύου, η οποία αντιστάθηκε στις πιέσεις του εργοδότη για ατομική
διαπραγμάτευση, εξακολουθούν να απέχουν από την εργασία τους.

Η «επανεκκίνηση» του ThePressProject έγινε με τους δύο εργαζόμενους που επέστρεψαν και με τρεις
νέους εργαζόμενους, στη θέση των εννέα απεργών.

Με αφορμή την κινητοποίηση των εργαζομένων στο ThePressPreoject

Kαταγγέλλουμε το «όραμα» της δημοσιογραφίας, που στο όνομα της ανεξαρτησίας, ελέω ανεργίας και
μνημονιακής φτώχειας, καθιστά την κακοπληρωμένη και ανασφάλιστη εργασία μονόδρομο για ολοένα
περισσότερους.

Kαταδικάζουμε τις τραμπούκικες εργοδοτικές πρακτικές και τη στοχοποίηση και εκδίωξη όσων
εργαζομένων αντιστέκονται

Στεκόμαστε αλληλέγγυοι στους εργαζόμενους που δίνουν μάχη ενάντια στο απαράδεκτο καθεστώς της
ανασφάλιστης και κακοπληρωμένης εργασίας, το οποίο τείνει να καθιερωθεί στον ιντερνετικό Τύπο.

Kαλούμε την εργοδοσία στο ThePressProject να προχωρήσει στην άμεση καταβολή των δεδουλευμένων
στους εργαζόμενους, στην άμεση πρόσληψή τους, καθώς και στην αναγνώριση της εργασίας τους για το
χρονικό διάστημα που εργάστηκαν ανασφάλιστοι με αντίστοιχη κάλυψη των ασφαλιστικών και άλλων
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εισφορών.

Nα σταματήσει άμεσα ο διασυρμός των εργαζομένων και να υπάρξει επιτέλους συνέπεια στις
υποχρεώσεις της εργοδοσίας, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα από τον νόμο.

Nα υπάρξει άμεση πολιτική παρέμβαση σε συντονισμό με τους αρμόδιους κρατικούς και
συνδικαλιστικούς φορείς, προκειμένου να μπει τέλος στο καθεστώς αυθαιρεσίας και ανομίας σε βάρος
των εργαζομένων στον ιντερνετικό Τύπο.
espitanatropi.wordpress.com

https://espitanatropi.wordpress.com/2016/11/04/apergia-tpp/#more-212

